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ПЕРЕДМОВА 
 

Важливою для дослідження та розроблення проблем боротьби 
зі злочинністю є криміналістика – наука про закономірності 
механізму злочину, виникнення інформації про злочин та його 
учасників, збирання, дослідження, оцінювання та використання 
доказів, заснованих на пізнанні цих закономірностей, засобах і 
методах судового дослідження та попередження злочинів. 

Криміналістика є однією з найважливіших дисциплін кримі-
нально-правового циклу, що їх викладають на юридичних факуль-
тетах вищих навчальних закладів. Досконале вивчення криміна-
лістики, засвоєння її основних понять та категорій дає змогу 
ефективно боротися зі злочинністю через розкриття і розслідування 
злочинів та запобігання їм. Застосовуючи на практиці систему 
прийомів криміналістики, можна найповніше використовувати 
можливості кожної слідчої і судової дії з урахуванням конкретної 
обстановки в справі. Успішне розслідування злочинів як найваж-
ливіших напрямів правоохоронної діяльності потрібно здійснювати 
на високому професійному рівні. 

Основна мета криміналістики полягає в тому, щоб надавати 
постійну допомогу правоохоронним органам у забезпеченні 
швидкого і повного розкриття та розслідування злочинів. 

Враховуючи це, завданням криміналістики є розроблення 
загальнотеоретичних положень, спрямованих на швидке розслі-
дування злочинів, а також підготовка рекомендацій з їх майбутнім 
впровадженням правоохоронними органами на основі пізнання 
механізму скоєння злочину і закономірностей відображення ходу і 
результатів злочинних дій у зовнішньому середовищі. 

Метою викладання практикуму з дисципліни “Криміналістика. 
Частина перша” є передусім надання допомоги студентам, які 
навчаються за освітньо-професійною програмою підготовки пер-
шого “бакалаврського” рівня у самостійній підготовці до практичних 
занять та іспиту, а також практикум концентрує увагу на основних 
поняттях та особливостях криміналістики. Цей посібник 
сформований з навчального матеріалу, який містить загальнонаукові 
засади криміналістики, зміст і особливості її основних розділів, а 
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також практичні завдання, що сприяють засвоєнню навчального 
матеріалу та дають змогу самостійно визначати студентами рівень 
засвоєних знань.  

У практикумі передбачено зокрема: закріпити, розширити та 
поглибити знання, що їх одержали студенти на лекціях і впродовж 
самостійної роботи з рекомендованими джерелами: визначати 
основні завдання криміналістики та вміння використовувати тех-
нічні засоби з виявлення та фіксації слідів злочину, ідентифікувати 
предмети та осіб за окремими ознаками, фотографувати під час 
огляду місця події, використовувати криміналістичні обліки тощо. 

Основне завдання полягає в активізації розумової діяльності 
студентів у результаті колективного обговорення ситуаційних 
завдань; виробити навички самостійного аналізу кримінальної події 
й застосування теоретичних положень, сформульованих криміна-
лістичною наукою на їх вирішення; надати допомогу студентам 
оволодіти основами з теоретичних знань криміналістики; допомогти 
сформувати у студентів науковий світогляд, розуміння важливості 
завдань, які стоять перед методами криміналістики. 

Особливу увагу звернуто на самостійну роботу студентів як 
важливу складову навчального процесу, пов’язану з вивченням 
питань навчальної дисципліни під час практичних занять, роз-
глянуту на лекціях і подану на заліки та іспит. 

Основна підготовка до практичних занять складається з 
опрацювання теоретичних питань теми та розв’язання задач і тес-
тових завдань. Підготовка до практичних занять полягає в озна-
йомленні з переліком питань плану заняття, продумаванні їх і 
з’ясуванні для себе, з огляду на ту інформацію, яку студент отримав 
на лекції за цією темою, що саме йому потрібно виконати. Пізніше 
студенту необхідно засвоєні знання застосувати у виконанні 
ситуаційних завдань з використанням методів криміналістики. 

Виконують ситуаційні завдання за допомогою формулювання 
конкретних відповідей на поставлені до них запитання з подальшим 
їх обґрунтуванням із покликанням на рекомендований нормативний 
матеріал. 

                      
 
 


